

Иркутскому детскому симфоническому оркестру подарили ноты Ростроповича

Сюрприз юным музыкантам преподнесли на вручении премии благотворительного аукциона «Нота До».

Чудесный праздник подарили иркутские бизнесмены молодым дарованиям. Три года назад в рамках фестиваля «Звезды на Байкале» в Иркутске впервые прошел благотворительный аукцион «Нота До». Добрая традиция продолжается.

Накануне талантливых юных музыкантов снова собрали в Иркутском музыкальном театре. Звездочек, уже успевших прославить Приангарье в стране и мире, наградили самыми бесценными для них подарками – новыми инструментами. Поздравить ребяташек приехал наш земляк, Народный Артист России, президент благотворительного общественного фонда «Новые имена» Денис Мацуев.

Выкроить время в своем плотном рабочем графике, пианисту было, не просто. Но он все же отодвинул дела в сторонку, чтобы порадоваться первым победам будущих мировых знаменитостей. А их ровно 110!- Я не мог не приехать сегодня, - подмигнул со сцены ребятам музыкант.

– Это один из самых запоминающихся дней в вашей жизни, а может даже судьбоносный. Свой я прекрасно помню. В Иркутск приехала Иветта Николаевна Воронова, чтобы провести здесь отбор. Мой папа, педагог, учитель, наставник Леонид Мацуев уговорил пойти на него. Я отказывался - в тот день у меня был назначен принципиальнейший футбольный матч. Я не мог его пропустить. Но папа убедил и сыграть в футбол, и сходить на прослушивание. Иветта Николаевна пригласила в Москву. И с тех пор в моей жизни началось сумасшествие...

В этом году на аукционе «Нота До» выручили сумму – больше 10 миллионов рублей. Деньги от продажи лотов пошли не только на покупку инструментов и ноутбуков. Собранного фонда хватит и на то, чтобы в следующем году отправить наших звездочек на престижные международные фестивали и конкурсы.

Ребят со сцены награждали благотворители. Бизнесмены и политики, купившие картины, мебель и другие вещицы иркутских мастеров, вручили звездочкам их заветные флейты, аккордеоны, синтезаторы, гитары, ударные установки. Ребятишки растрогались, принимая подарки, плакали.

Но самый уникальный презент получили музыканты детского симфонического оркестра Иркутска. Им подарили ноты маэстро Мстислава Ростроповича. Ценный подарок передали в руки дирижеру.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Наталья Лыткина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

